

訟棍黨亂港「6黑手」現形

策動大橋環評與外僑居港權兩官司激怒全港

禍港源頭

港珠澳大橋環評司法覆核及外僑居港權官司兩場

風暴先後「襲港」，激起香港社會浪千重。被指幕後策動官司的公民黨受到社會各界強烈抨擊，狠斥「訟棍黨」禍港殃民，不少團體、網民更自發組織反訟棍黨的請願示威，勢要訟棍黨「訟債票償」。公民黨眼見「引火燒身」，急忙與訴訟撇清關係，企圖「清洗」、「消毒」政治後遺症。但兩場官司與公民黨扯不斷理還亂的關係擺在市民眼前，又豈是一句公民黨「選舉抹黑」就能掩人耳目的？細觀兩場官司，政界中人揪出6大「藏鏡人」，提醒各界「訟棍黨黑手出沒注意」！ ■香港文匯報記者 鄭治祖

先說港珠澳大橋環評官司，東涌婆婆朱綺華早前一句「根本唔係有心搞，不過佢哋同我講，我又睇查查」，已是踢爆「幕後黑手黨」的鐵證。細析官司，由最初在枱面上竄下跳，聲言「為民請命」的「環保分子」，正是公民黨副主席黎廣德；協助朱婆婆申請法律援助官司的，也是公民黨人；之後成為朱婆婆代表律師兼發言人的則是公民黨執委黃鶴鳴，上到法庭打官司的「大狀團隊」則是與公民黨友好、擅長打《人權法》的資深大律師戴啟思及公民黨執委兼大律師郭榮鏗。公民黨所為完全構成「包謀」、「包訴」、「包攬」的「合理懷疑」，莫怪各界紛紛要求特區政府循包攬訴訟調查事件，立法會多個政黨亦呼籲成立專責調查小組找出「幕後兇兇」。

與公民黨關係千絲萬縷

再說外僑居港權官司，同樣與公民黨有千絲萬縷的關係，負責今次訴訟的大律師李志喜是公民黨創黨成員，做過執委，現為公民黨憲制及管治支部副主席，她長期參與核心決策，是公民黨核心人物。

外僑案另一個主要角色帝理邁(Mark Daly)，也是公民黨創黨黨員，2006年公民黨的黨員百人名單，帝理邁就名列其中。這樣的部署，與公民黨或公民黨的「友好大狀」多次利用司法覆核製造「居港權案」，以及公民黨幕後操控司法覆核狙擊港珠澳大橋，同出一轍。坊間的調查亦發



現，逾51%受訪者認為公民黨需要對出現這場官司負上責任。

圖撇清責任反咬遭抹黑

兩場官司激發全城公憤，公民黨望江河日下。為求救亡，公民黨扭盡六壬，其黨魁梁家傑先企圖撇清以黑手操控兩場訴訟的責任，繼而將官司與選舉「畫上等號」，聲言遭到「政治抹黑」，但兩場官司由始至終都是公民黨在幕後操縱，自編自導自演的戲碼，朱婆婆及菲傭家庭都是

撈政治油水落滿盤皆輸

公民黨主導官司的6大黑手先後現形，梁家傑的「撇清論」及「抹黑論」都無法釋除公眾疑慮，不少網民就在網上討論區中直接點出「這不是抹黑，這是事實」，選舉年，政棍橫行，訟棍黨黑手四處放火，真是要說句「黑手出沒注意」！

網民批公民黨 損耗公共資源

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 公民黨利用司法覆核，損害港人利益。多位網民於香港討論區繼續批評公民黨的做法，不滿公民黨不斷損耗香港的公共資源，「真係點會有咩無時無刻都直接間接地去度計，損害香港人資源嘅人嘍」。

籲區選踢走「攻民黨」

網民「daisy1010」參加完愛護香港力量的聲討公民黨遊行後表示，「真係諗唔到『攻民黨』咁賤格，再政治冷感，都要出來遊行，遲早身受其害」。其實好多人開始發覺「攻民黨」有問題，但「係對遊行都好抗拒，我都係第一次遊行」。同樣有去遊行的網民「ken393」也呼籲大家在11·6區議會選舉，利用手上一票，「踢走禍港殃民的狀棍棍公民黨」。

網民「我要發達」亦稱，這次愛護香港力量的遊行是由首次有網民自組遊行去聲討公民黨，「公民黨真係抵死，唔該佢哋反省下啦，死政棍」。網民「斯人斯人」質疑，點會有人無時無刻損耗香港人資源，「公民黨同香港人肯定十怨九仇，廢人一黨……」

網民「偉不文」批評，「賓備禍，港人驚，為(惟)有上街訴心聲，狀棍棍賤，市民醒，揭穿港奸無人性」。

ULYSSE NARDIN

SINCE 1846 LE LOCLE - SUISSE

雅典錶

凝聚時間、鑄造歷史 雅典錶時計瑰寶腕錶展

2011年10月1日至10月31日

CIRCUS 馬戲團三問報時錶 740-88

- 活動人偶三問報時錶；
- 報時裝置，手動上鍊機芯；
- 18K白金錶殼，限量30隻。

WWW.ULYSSE-NARDIN.COM

50th Anniversary 東方表行
Oriental Watch Company
50週年誌慶

中環旗艦店
香港中環皇后大道中100號地下
電話：852 3470 0009

